
 Голові обласної ради
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

Д О В І Д К А
про звіт депутата Харківської обласної ради VІІІ скликання

перед виборцями

1. ЧЕРНОВ СЕРГІЙ ІВАНОВИЧ
(прізвище, ім’я та по батькові)

2. Дата проведення 02.02.2026

3. Місце проведення Громадська приймальня депутата Харківської 
обласної ради С. Чернова в м. Берестині 
по вул. Соборній, 81

4. Кількість присутніх виборців 25 осіб

5. Підсумки обговорення звіту (доручення, дані депутатові у зв'язку з 
його депутатською діяльністю).                      
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Під час проведення зустрічі щодо підбиття підсумків за 2025 рік було 
обговорено звіт депутата про виконану роботу.Надано позитивну оцінку 
депутатській діяльності та сформовано план на 2026 рік для подальшої 
роботи.    Упродовж 2025 року було проведено наступні заходи: 
здійснено 12 виїзних прийомів громадян та зустрічей  у трудових 
колективах; надано відповіді та роз’яснення на 250 усних та письмових 
звернень громадян; підготовлено  депутатське звернення, у т.ч. до 
Харківської обласної військової адміністрації та її структурних 
підрозділів; вжито організаційних заходів для передання гуманітарної 
допомоги мешканцям Харківської області; здійснено виступи у медіа та 
дано інтерв’ю місцевим друкованим виданням  з актуальних питань 
розвитку територіальної  громади й органів місцевого самоврядування.
           Мешканці Берестинської  міської територіальної громади 
Берестинського району під час зустрічі дали низку доручень на 2026 
рік,що стосувалися сприяння у внесенні змін до Програми економічного і 
соціального розитку Харківської області на 2026 рік,передбаченні та 
виділенні коштів на реалізацію безпекового проекту та заходів 
соціально значущих для мешканців Берестинської територіальної 
громади об’єктів,а саме:                                                         
   ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

     № 1287/01-29 від 12.02.2026



«Будівництво захисної споруди цивільного захисту у Берестинському 
ліцеї №3 Берестинської міської ради за адресою:вул.Покровська,114,   
місто Берестин,Берестинський район,Харківська обл.(коригування) 
у сумі 136 202 657 грн.,

«Реконструкція комплексу очисних споруд за адресою:вул.Українська,   
№166,м.Берестин,Берестинський район,Харківська обл.(коригування) у 
сумі 2 500 000 грн.;

«Капітальний ремонт частини будинку квартирного типу  літ. А-2,   
(гуртожитку) для проживання внутрішньо переміщених осіб за 
адресою:вул.8-го Березня,6,  с.Піщанка,   Берестинський район,   
Харківська область (коригування) у сумі  3 001 106  грн.,
 
«Капітальний ремонт «Міський старий цвинтар №1»(під,їзна дорога до 
Алеї Героїв) за адресою:вул.Полтавська,м.Берестин, Харківська обл.   
(коригування) у сумі 5 082 405 грн.

«Будівництво локальних очисних споруд господарсько-побутових     
стічних вод для багатоквартирних житлових будинків по вулиці      
Бандуристів м.Берестин,Харківська область  у сумі 2 500 000 грн.                 

«Будівництво захисної споруди цивільного захисту у  Добриньському 
ліцеї Наталинської сільської ради (коригування) в сумі 69 000 000 грн.
 

Депутат обласної ради Сергій ЧЕРНОВ

(підпис) (власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ)

«02»лютого 2026 року 


